

Виконавчі органи Херсонської міської ради оголошують конкурс на заміщення вакантної посади:

Головного спеціаліста сектора інноваційних технологій відділу загальної середньої освіти управління освіти Херсонської міської ради

Кваліфікаційні вимоги до посади:

вища освіта не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста) за галуззю знань «Освіта/Педагогіка», вільне володіння державною мовою, стаж роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на посадах державної служби або досвід роботи на посадах підприємств, установ, організацій та закладів незалежно від форми власності не менше 1 року.

Номери телефонів служби персоналу: 49-10-40, 49-55-68.

Інформація щодо можливості проходження співбесіди для ознайомлення з посадовими обов'язками та умовами оплати праці щодо вакансії в управлінні освіти міської ради надається відділом організаційної роботи та з питань персоналу управління за телефоном (0552) 42-33-36 чи безпосередньо за адресою: 73003, м. Херсон, вул. Воронцовська, 15-А.

Документи, що подаються кандидатами:

- заява на ім'я міського голови про участь у конкурсі;
- заповнена особова картка (форма П-2 ДС) з відповідними додатками;
- дві фотокартки розміром 4x6 см;

- копії паспорта, документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня;
- копію документу про загальну середню освіту, яким підтверджується вивчення української мови як навчального предмета (дисципліни) або державного сертифікату про рівень володіння державною мовою, виданий Національною комісією зі стандартів державної мови;
- для військовослужбовців або військовозобов'язаних – копія військового квитка чи тимчасового посвідчення, призовників – копія посвідчення про приписку до призовних дільниць, які містять відомості щодо взяття на військовий облік в територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки, чи про перебування на військовому обліку в Службі безпеки України чи Службі зовнішньої розвідки;
- копія трудової книжки (для працюючих – засвідчена кадровою службою установи);
- заява про подання кандидатом декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2020 рік, шляхом заповнення її на офіційному сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів із дня оголошення конкурсу за адресою: 73003, м. Херсон, просп. Ушакова, 37.

Оголошення про проведення конкурсу із визначення робочого органу

Відповідно до статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт», пунктів 14-18, 21 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, управлінням транспортної, дорожньої інфраструктури із зв'язку Херсонської міської ради оголошується конкурс із визначення підприємства (організації) – робочого органу, яке буде залучено організатором на договірних умовах для організації роботи конкурсного комітету.

Умови конкурсу

До участі в конкурсі допускається підприємство (організація), що має фахівців у галузі автомобільного транспорту, комп'ютеризованих систем управління та автоматики, матеріальні ресурси та технології, а також досвід роботи не менше трьох років з питань організації пасажирських перевезень.

Не допускається для участі в конкурсі підприємство (організація), які надають послуги з перевезень, провадять діяльність на ринку транспортних послуг, пов'язану з наданням послуг з перевезень, представляють інтереси окремих автомобільних перевізників.

На робочий орган покладаються функції з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з визна-

чення автомобільних перевізників, їх аналізу та оцінки відповідності конкурсних пропозицій перевізника-претендента умовам конкурсу, підготовки паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для подальшого встановлення відносин між організатором та автомобільним перевізником.

Перелік документів, що надаються для участі у конкурсі:

- заява на участь у конкурсі (встановленої форми);
- копія Статуту;
- копія довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
- кошторис видатків для забезпечення і підготовки матеріалів конкурсу з перевезення пасажирів;
- інформацію про фахівців, яких буде залучено до підготовки матеріалів конкурсу із перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та про досвід роботи підприємства;
- зразки матеріалів конкурсу (паспорт автобусного маршруту, умови проведення конкурсу, аналіз одержаних від претендентів пропозицій та їх оцінка, протокол засідання конкурсного комітету, договір про перевезення пасажирів автобусним маршрутом загального користування з переможцем конкурсу);
- опис матеріальних ресурсів та технологій, які передбачається використовувати для забезпечення функціонування робочого органу та підготовки необхідних документів;
- пропозиції щодо аналізу та

оцінки відповідності конкурсних пропозицій перевізників – претендентів умовам конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.

Пропозиції на участь у конкурсі подаються претендентами у запечатаному конверті. Подання пропозицій не в повному обсязі, подання в пропозиціях недостовірної інформації, а також несвоєчасне надання пропозицій є підставами для недопущення претендента до участі у конкурсі.

Конкурс відбудеться 29 грудня 2021 року о 14:00 год. за адресою: м. Херсон, вул. Залізнична, 8 в приміщенні управління транспортної, дорожньої інфраструктури із зв'язку департаменту міського господарства Херсонської міської ради.

Зразок заяви на участь у конкурсі та додаткову інформацію можна отримати у організатора – управління транспортної, дорожньої інфраструктури із зв'язку департаменту міського господарства Херсонської міської ради з 25 листопада 2021 року.

Строк прийняття документів на конкурс – з 25 листопада 2021 року по 28 грудня 2021 року включно.

Адреса, за якою подаються документи: м. Херсон, вул. Залізнична, 8, управління транспортної, дорожньої інфраструктури із зв'язку департаменту міського господарства Херсонської міської ради, режим роботи: з 08:00 до 17:00, перерва на обід: з 12:00 до 14:00, закінчення роботи у п'ятницю о 15:45.

Телефони для довідок: 42-54-20, факс: 42-54-10.

Оголошення про проведення громадських слухань щодо проекту рішення виконавчого комітету Херсонської міської ради «Про затвердження змін та доповнень до Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Херсона», затверджених рішенням виконавчого комітету Херсонської міської ради від 19.02.2019 №54

07.12.2021 о 930 год. в актовій залі Херсонської обласної організації українського товариства мисливців і рибалок, м. Херсон, вул. Канатна (Полякова), 2 відбуваються громадські слухання проекту рішення виконавчого комітету Херсонської міської ради «Про затвердження змін до Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Херсона».

Запрошуємо мешканців міста взяти участь в обговоренні даного

проекту. Проект рішення виконавчого комітету Херсонської міської ради разом з аналізом регуляторного впливу оприлюднено у газеті «Тризна. СВ» 21.10.2021 №42, у мережі Інтернет на офіційному вебсайті міської ради та її виконавчих органів: <https://miskrada.kherson.ua/> (розділ «Прозорий Херсон») підрозділ «Регуляторна політика» і на офіційному сайті МКР «БУВК м. Херсона» <http://water.kherson.ua/>

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Відповідно до ст. 5, ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Херсонська міська рада повідомляє про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування (далі – Звіт) «Програма економічного і соціального розвитку Херсонської міської територіальної громади на 2022 рік» (далі – ДДП).

Основною метою ДДП є створення успішної, конкурентоспроможної Херсонської міської територіальної громади, забезпечення ефективного використання внутрішнього потенціалу території Херсонської МТГ для досягнення її сталого розвитку, що створює умови для підвищення рівня добробуту та доходів громадян під час досягнення згуртованості в соціальному, гуманітарному, економічному, екологічному та просторовому вимірах.

Орган, що прийматиме рішення

про затвердження ДДП – Херсонська міська рада.

Дата початку процедури громадського обговорення Звіту 25 листопада 2021 року. Термін процедури громадського обговорення становить 30 днів, тобто з 25 листопада 2021 року по 24 грудня 2021 року.

Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді). Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом ДДП. Звітом та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується ДДП – Херсонська міська рада.

Орган, до якого подаються зауваження – Херсонська міська рада за адресою: 73003, м. Херсон, просп. Ушакова, 37, поверх V, каб. 502, з 8:00 до 17:00, depeconotm@city.kherson.ua, тел.: (0552) 49-11-15.

Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з 25 листопада 2021 року по 24 грудня 2021 року.

Місцеознаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДДП – департамент захисту довкілля та природних ресурсів Херсонської обласної державної адміністрації <https://khoda.gov.ua/departament-ekologi%25d1%2597-ta-prigrodni-resursiv> та Херсонська міська рада.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.

Звіт про стратегічну екологічну оцінку ДДП доступний для поширення на сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів: <https://miskrada.kherson.ua/pro-kherson/prohrama-ekonomichnoho-i-sotsialnoho-rozvytku-m-khersona/>

ДРУК

ВІЗИТКИ БУКЛЕТИ

ФЛАЕРИ ПЛАКАТИ ДО ФОРМАТІ А2

вул. Університетська, 31 Тел.: (050) 591-31-31; (067) 774-31-31
пн-пт 8:00-17:00 сб-нд – вихідні

У МАСШТАБІ КРАЇНИ

ХІБА Ж ЦЕ ВСЕ ЗАПАМ'ЯТАЄШ?!

Нардепу VIII і IX скликань Сергію Шахову повідомили про підозру за брехню в декларації про доходи за 2020 рік, пише slovaidolo.ua, посилаючись на прес-службу НАБУ. У відомстві повідомили про те, що нардеп не вніс до декларації:

- 13 квартиру у центрі Києва,
- 8 паркоміць,
- 2 будинки в елітному котеджному містечку під Києвом загальною площею понад 2 тис. квадратних

метрів,

- 27 ділянок загальною площею 115 га в Київській області,
- дачу, нежитлову нерухомість, дві автівки, частки в низці суб'єктів господарювання, доходи від продажу нерухомості. Загалом це статки на понад 59,5 млн грн.

Сергій Шахов – член депутатської групи «Довіра», член Комітету з питань екологічної політики та природокористування.

СОТНЯ ФІНАНСОВИХ ПІРАМІД

Нацкомісія з цінних паперів і фондового ринку розширила перелік сумнівних інвестиційних проєктів – так званих фінансових пірамід. Загалом на сайті комісії наразі є перелік зі 100 компаній, які комісія вважає ненадійними, а отже радить українцям не довіряти їм свої гроші. Повний перелік дивіться на сайті nstm.gov.ua (розділ «Діяльність», підрозділ

«Захист інвесторів»). Крім того, Нацкомісія з цінних паперів радить звертати увагу на ознаки фінансових компаній, які мають настановити і підказати, що це саме фінансова піраміда: вам обіцяють дуже великий прибуток; відсутність офісу – тільки онлайн-комунікація; наявна пропозиція залучити до проєкту друзів; агресивний маркетинг.

М'ясо дорожчатиме – будемо їсти равликів

Із другого кварталу 2022 року ціни на м'ясо можуть зрости на 50% шонайменше. Це стосується усіх видів м'яса. Про це розказав Микола Бабенко, керівник Асоціації м'ясної галузі, пише infoindustria.com.ua. «В 2019 році ми попереджали про ризики перевирату кормів в українському свинарстві. В 2020 році корми подорожчали на 50%. Тепер в 2021 році свинарі ризикують отримати збитки в 1000–2000 грн, на кожні 100 кг живої маси свиней», – говорить Бабенко.

За його словами, ситуація в країнах ЄС схожа. «Ціни на м'ясо в світі можуть зрости з II кварталу 2022 року на 50%. Доходи українців найнижчі в Європі. Доходи на продукту харчування складають до 60% доходів, а в країнах ЄС в 3–6 разів менше – 10–20% доходу від населення витрачає на продукти. Українці вже недодають – у 2–3 рази менше споживають м'яса та молока. Такий ріст цін на м'ясо – це продовольча катастрофа та загроза здоров'ю нації», – вважає Микола Бабенко.

Поки українські свинарі потерпають від збитків, фермери, котрі виробляють і продають за кордон равликів, збільшують прибутки. Так, за січень – жовтень 2021 року обсяги експорту равликів склали 738,5 тонни, пише AgroTimes із посиланням на дані Держмитслужби. Значачься, а й ціна на равликів не лише поїти, а й ціна на равликів.

Так, у вартісному вираженні експорт склав \$ 2,3 млн, що в 33,4 раза більше, ніж за аналогічний період 2020 року.

НАРДЕП УЧИНИВ ДТП, КОЛИ ЇХАВ... ПОВОРОТИ ПРО ДТП

У Харкові правоохоронці зупинили Porsche Panamera за порушення правил дорожнього руху. За кермом був нардеп із партії «Слуга Народу» Олександр Кунціцький, який... поїхав на візнє засідання комітету Верховної Ради з розгляду питання посилення відповідальності за порушення правил до-

рожнього руху та ДТП. До речі, нардеп порушив ПДР на тому ж перехресті, де скоїла жальлива аварія Зайцева в 2017 році, повідомляє slo.com.ua.

На тому ж візному засіданні Комітет ВР із питань правоохоронної діяльності повідомили, що Харківщина є лідером резонансних шку-

ючих ДТП – цього року там сталися 10,2 тис. ДТП, серед них і 165 зі смертельними наслідками. В Україні за 10 місяців цього року сталися понад 150 тис. ДТП, із них понад 20 тис. є потерпілими та загинулими. 2592 людини в цих аваріях загинули.

За матеріалами інтернет-сайтів